

Összejöhet a magyar–román kézilacsata

Holnap kezdődik Franciaországban a női Európa-bajnokság

• November 29. és december 16. között Franciaországra figyelnek a kézilabda-rajongók, ott rendezik meg ugyanis a sportág tizenharmadik női Európa-bajnokságát. A mezőnyben ott van a magyar és a román válogatott is, a két együttes a csoportkör után a középdöntőben találkozhat egymással.

JÓZSA CSONGOR

Már a kezdés erős lesz, a torna nyitómérkőzésén megismétlődik a 2016-os Rio de Janeiro-i ötkarikás játékok döntőjének párosítása: a házigazda és világbajnok Franciaország az olimpiai címvédő Oroszországgal találkozik. A majdnem háromhetes rendezvényre ugyanaz a tizenhat válogatott jutott ki, amely az előző, 2016-os svédországi tornán is szerepelt.

A magyarok nem a legjobb előjelekkel vágnak neki az Eb-nek. A felkészülési időszakban, a norvégiai Möbelringen Kupán három vereséget jegyeztek, kikaptak a házigazdától, a franciáktól és a dánoktól. Kim Rasmussen szövetségi kapitánynak sokat kellett improvizálnia. Legnagyobb problémája, hogy hiányzik egy igazi húzóember, valamint sok a sérült játékos is. Az mini-

mális elvárás a piros-fehér-zöldek-től, hogy kijussanak a csoportból. A kvartett tagjait figyelembe véve ehhez mindenképp le kell győzniük a horvátokat.

A románoknak sokkal jobban sikerült a hangolás. A hazai rendezésű Kárpátok Kupáján a döntőt Románia A és B válogatottja játszotta úgy, hogy az elődöntőben a szerbeket és az oroszokat gyűrték le. A világ legjobbjának háromszor megválasztott Cristina Neagu köré épül ezúttal is a román csapat, amely a két évvel ezelőtti Eb-n ötödik lett. A harmincéves átlövő hatodik Európa-bajnokságára készül, ezzel pedig beéri az örökranglistán Aurelia Brădeanut. A jelenlegi keretben Valentina Ardean-Elisei és Melinda Geiger karrierje ötödik tornáján lép pályára.

Neagura visszatérve, a francia kontinenstornán felkerülhet az Eb-k összesített góllövőlistájának élére. A Bukaresti CSM játékosa jelenleg 193 találatalnál jár, ezzel pedig harma-



Ambros Martín ezúttal is Cristina Neagura építi a román válogatottat

▲ KORÁBBI FELVÉTEL:
HALMÁGYI ZSOLT

dik, egy találatra van Grit Juractól (Németország), illetve tizenkét alkalommal kellene megzörgetnie az ellenfelek hálóját, hogy beérje Farkas Ágnes. Az all-time ranglistát jelenleg a magyar kiválóság vezeti 205 góllal.

Romániában a közszolgálati tévétársaság vásárolta meg a kontinenstorna mérkőzéseinek közvetítési jogát. A találkozókat a TVR1 és a TVR HD sugározza. Összesen harmincöt mérkőzést közvetítenek majd egyenes adásban vagy felvételtől. Magyarországon a közvetítési jogok két társaságnál vannak: a magyarok találkozóit az M4 Sporton lehet követni, míg a többi összecsapás közül a Sport1 válogat.

Ami a lebonyolítást illeti, a csoportmeccsek után az első három helyezett jut tovább a középdöntőbe. Ott két csoportban az A és B, valamint a C és D kvartettek továbblépői játszanak úgy, hogy az első körben egymás ellen elért eredményeket magukkal viszik. A

mérkőzéseket követően az első kető marad talpon, ők az elődöntőket játsszák, majd a helyosztók következnek.

A román keret

Kapusok: Julia Dumanszka (SCM Rm. Vâlcea), Denisa Dedu (Siófok). **Balszélők:** Valentina Ardean-Elisei (Besztercei Gloria), Cristina Florică (SCM Rm. Vâlcea). **Balátlövő:** Cristina Neagu (Bukaresti CSM), Gabriela Perianu (Siófok), Anca Polocoşer (Nagybányai Minaur). **Irányítók:** Eliza Buceschi (Brassói Corona), Cristina Laslo (Buducnost), Mădălina Zamfirescu (Debrecen). **Jobbszélők:** Ana Maria Dragut (Kisvárdai), Melinda Geiger (Siófok). **Jobbátlövő:** Aneta Udrişteiu (Bukaresti CSM), Laura Chiper (Brassói Corona). **Beállók:** Crina Pinteia (Issy Paris), Raluca Băcăoanu (SCM Rm. Vâlcea), Daniela Raţiu (Besztercei Gloria). **Szövetségi kapitány:** Ambros Martín.

A magyar keret

Kapusok: Bíró Blanka (Ferencváros), Janurik Kinga (Érd), Kiss Éva (Győri ETO). **Jobbszélők:** Lukács Viktória (Ferencváros), Orbán Adrienn (Kisvárdai). **Jobbátlövő:** Kiss Nikolett (Érd), Kovács Anna (Debrecen), Planéta Szimonetta (Chambrey Touraine). **Irányítók:** Kovacsics Anikó (Ferencváros), Pálos-Bognár Barbara (Budaörs), Tóth Gabriella (Érd), Lakatos Rita (Vác), Szalai Babett (Dunaújváros). **Beállók:** Mészáros Rea (Ferencváros), Szabó Laura (Érd), Tóvizi Petra (Debrecen). **Balátlövő:** Háfra Noémi (Ferencváros). **Balszélők:** Kazai Anita (Dunaújváros), Schatzl Nadine (Ferencváros). **Szövetségi kapitány:** Kim Rasmussen.

Európa-bajnokság, Franciaország

A csoport (Nantes): Szerbia, Lengyelország, Dánia, Svédország.
B csoport (Nancy): Franciaország, Oroszország, Montenegró, Szlovénia.
C csoport (Montbéliard): Magyarország, Hollandia, Spanyolország, Horvátország.
D csoport (Brest): Norvégia, Németország, Románia, Csehország.

A magyarok csoportmérkőzései: december 1-jén 16 órától a hollandokkal; december 3-án 19 órától a horvátokkal; december 5-én 22 órától a spanyolokkal.

A románok csoportmérkőzései: december 1-jén 19 órától a csehekkel; december 3-án 19 órától a németekkel; december 5-én 22 órától a norvégokkal.

Sima FK-siker Kolozsvár ellen

Küttéses győzelmet aratott a Futsal Klub Székelyudvarhely együttese idei utolsó hazai találkozásán, a teremlabdarúgó 1. Liga 11. fordulójában, hétfőn este 14–0-ra verte a sereghajtó Kolozsvári Clujanát.

Egy pillanatig sem volt kérdés, melyik csapat szerzi meg a három pontot, főleg hogy a vendégek csupán öt mezőnyjátékkal és két kapussal érkeztek Udvarhelyre. A hatodik percben már 3–0-ra vezetett az FK, a szünetig pedig megduplázta előnyét. Tércsere után is masszív udvarhelyi fölény jellemezte a játékot, a hazaiak a 27. percben már tízzel vezettek.

A meccset nagyon könnyen, 14–0-ra nyerte az FK, és megerősítette hatodik helyét a táblázaton.

Még egy fordulót rendeznek idén, az FK az újonc Bukovina Vicovhoz utazik, míg a Csíkszeredai Imperial Wet a Dunărea Călăraşi együttesét fogadja.

Teremlabdarúgó 1. Liga, alapszakasz, 11. forduló: FK Székelyudvarhely–Kolozsvári Clujana 14–0 (6–0), gólszerzők Miklós Tamás (3.), Szécsi Barna (5., 15.), Mánya Szabolcs (6., 25.), Hadnagy István (9., 40.), Csoma Alpár (20., 40.), Kedei Barna (23., 37.), Boda Krisztián (27.), Tifán Norbert (30.). További eredmények: Dunărea

Călăraşi–Temesvári Informatica 4–4 (2–2), Gloria Buzău–Csíkszeredai Imperial Wet 1–11 (1–5), Galaci Uni-

ted–Jászvásári Poli 5–1 (3–0), Dévai Autobergamo–Bukovina Vîcov 21–1 (8–0). (J. Cs.)

▲ AZ 1. LIGA ÁLLÁSA

* három ponttal büntetve

1. Dévai Autobergamo 11 8 2 1 95–25 26
2. Galaci United* 11 9 1 1 56–22 25
3. Temesvári Informatica 11 7 3 1 67–23 24
4. Csíkszeredai Imperial Wet 11 7 1 3 70–31 22
5. Dunărea Călăraşi 11 6 3 2 56–29 21
6. FK Székelyudvarhely 11 5 2 4 76–50 17
7. Jászvásári Futsal Poli 11 4 0 7 33–36 12
8. Gloria Buzău 11 2 0 9 22–71 6
9. Bukovina Vîcov 11 1 0 10 28–119 3
10. Kolozsvári Clujana 11 0 0 11 18–115 0

● RÖVIDEN

Rájátszás lesz a döntőben

Ahogy az előző tizenegy, úgy az utolsó, tizenkettedik klaszszikus idejű parti is döntetlenel zárult az egymillió dollár összdíjazású londoni sakkvilágbajnokság döntőjében, így rájátszás dönt Magnús Carlsen és Fabiano Caruana között. A londoni finálé ma, a rájátszással fejeződik be. Előbb négy rapid parti következik. Amennyiben az sem hoz döntést, legfeljebb ötször két meccses villámpartikra kerül sor.